

责任扛在肩 大爱显担当

这两项荣誉实至名归



>>>

本报讯(记者 李严)6月2日,淮河早报、淮南网记者从市红十字会了解到,近日,省人力资源和社会保障厅、省红十字会印发通知表彰5年来全省红十字系统先进集体和先进个人,市红十字会及工作人员穆敏分别获先进集体和先进个人荣誉。

近年来,淮南市红十字会工作一直在全省名列前茅,有些工作甚至在全省领先或首创,在全国红十字系统叫响。2018年—2022年的5年来,市红十字会在“三救三献”、志愿服务等主责主业上成绩突出,创造了全省红十字系统多项记录或先例,特别是在2020年—2022年疫情防控和防汛救灾、文明城市创建等重大任务中,表现突出,成绩显著。市红十字会及推报的志愿者共获全国、省、市等各级各类表彰3000余次,全省第一。

市红十字会工作人员穆敏一直爱岗敬业、任劳任怨,工作认真负责,还乐于助人、无私奉献。2021年半年期间,她两次出手挽救生命。2021年4月,为了挽救一名1岁患儿的生命,她推迟婚期、增重8斤,忍受注射动员剂过敏反应造成的痛苦,靠毅力顽强坚持,最后成功捐献造血干细胞,及时挽救了患儿的生命。2021年11月,她在路边偶遇一老者头部受伤大出血,其毫不犹豫冲上前及时进行止血等应急救护,使老人转危为安。她用实际行动践行着“人道博爱奉献”的红十字精神,也荣获全国无偿捐献造血干细胞奖奉献奖、全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖、安徽好人、安徽慈善楷模、安徽省学雷锋志愿服务优秀典型、市岗位学雷锋标兵、市三八红旗手、市向上向善好青年、淮南好人等表彰。

八公山区社会化拥军又添新举措

这6个小区 业主子女参军 可免两年物业费

本报讯(记者 柏雪)近日,淮河早报、淮南网记者从八公山区双拥办获悉,该区一家物业公司向有子女参军的业主推出了一项优待政策。

据悉,为了鼓励更多适龄青年报名参军,淮南市东安物业管理有限责任公司八公山分公司在征兵季推出:凡该公司所属物业住宅小区业主进行参军报国,凭入伍通知书及户口簿到物业服务中心可减免义务兵阶段的两年物业费。

在锦绣康城小区,淮河早报、淮南网记者看到,物业公司在小区进出口等人流量集中的地段挂上征兵宣传横幅;工作人员积极会同社区工作人员为适龄青年家庭发放征兵宣传手册,并详细讲解征兵政策,告知报名参军的要求、方式、流程等,让更多家长和辖区青年特别是大学生,对应征入伍报名程序等征兵相关政策进行全面了解,进一步强化社区群众参加兵役登记意识和依法服兵役的观念,激发广大适龄青年参军报国的热情。

淮南市东安物业管理有限责任公司八公山分公司总经理谢成彬告诉淮河早报、淮南网记者,实施物业费减免政策的系该公司在八公山区服务的6个住宅项目,分别是紫金时代广场、锦绣康城、锦绣东苑、瓷器新村、朱岗小区和利民阳光小区。

淮河早报、淮南网记者注意到,该公司物业费收费标准是:高层住宅1.0元/平方米,多层住宅0.5元/平方米。

为何对子女参军家庭减免两年物业费?谢成彬称,这源于他的军人情结。“我的父亲曾经是一名军人,立过1次二等功和2次三等功。从小父亲就教育我要热爱祖国,作为物业公司负责人,我希望通过真正的拥军优待活动鼓励号召更多适龄青年献身国防事业、投身国防建设。”

此外,淮河早报、淮南网记者还了解,该企业自成立以来,先后帮助解决10余名退役军人就业,企业多名高管人员都是退役军人。

创建全国双拥模范城

黄杰新书《去无人区追星》出版

本报讯(记者 朱庆磊)近日,淮南日报社主任记者黄杰的散文新著《去无人区追星》由青海民族出版社出版发行,这是本报致力培养名编辑、名记者、名作者的又一重要成果。

《去无人区追星》是一本图文并茂的游记散文(游记故事),讲述了本书作者作为一名星空摄影爱好者利用假期赴中国西部可可西里、羌塘无人区拍摄星空的奇幻经历。拍星的团队起初是四个人,因为疫情的原因,其中两人在青海离队,只剩一位不靠谱女队友跟着作者的自驾车去西藏。剩下的两人性格不合,习惯不合,价值观不合,各种不合。一路摩擦生气,却也一路领略无人之地神秘星空的奇幻与绝美。在作者看来,临时充作队友的这个年轻女子是个假的星空摄影师,不知道她到底是来干什么的。在阿里狮泉河分手的前夜,一切真相大白,

她的倾诉让人大吃一惊……

随同故事展开的,是荒凉西部壮美崎岖的自然风光、星光璀璨的浪漫夜空、危险而富于魅力的旅行日常,以及远离尘烟的潇洒与寂寞。作者将自己的人生思索巧妙地融入故事之中,处处哲思,处处启迪。读者评价:这是一本“故事引人入胜,景色如临其境,思想深刻诚实,文笔幽默洗炼”的游记佳品。



淮南花甲老人 全省篮球赛夺冠

6月5日下午,安徽省第六届老年人运动会篮球赛在黄山黟县落下帷幕。淮南花甲老人敢打敢拼,不放过任何一次投篮机会,在激烈的比拼中,夺下三人制男子组冠军,并获得体育道德风尚奖。

本报通讯员 赵淮鸣 摄



暖民心宣传进社区 提升居民幸福感

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 胡磊)“你好,社区三公里就业服务圈您知道吗?”“您知道社区老年助餐点吗?会经常到那里吃饭吗?”近日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联组织开展“暖民心行动”宣传活动,营造良好的宣传氛围,扎实推进淮南市10项“暖民心行动”落地见效,提升群众知晓率和满意度。

活动中,社区志愿者和网格员通过上门入户等

方式,向居民发放宣传资料,介绍讲解“新徽菜名徽厨”、就业促进、老年助餐服务、安心托幼、便民停车和文明菜市等10项“暖民心行动”内容,让群众了解民生工程的新变化、新进展,认真听取群众对“暖民心行动”实施工作的意见和建议,对群众关心的问题答疑解惑逐一解答。

此举积极引导了居民对“暖民心行动”的关心关注,提高了群众的信任感和参与度,推动了民生实事落到实处。